



ఆసిఫాబాద్ : జిల్లా కేంద్రంలోని పైకాజీనగర్లో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న నాయకులు



వాంకిడి: రాజీవ్ నగర్ గ్రామంలో ప్రచారం చేస్తున్న సర్పంచ్ సయ్యాద్ అయ్యూబ్



ధనోరలో పండరపూర్ వెళ్తున్న భక్తుల కలశాలను ఎత్తుకున్న కోవలక్ష్మి

ఆశీర్వాదించండి అండగా ఉంటా..



సిర్పూర్(యు): ప్రజలతో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి

సిర్పూర్(యు) నవంబరు 16 : ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యేగా తనను ఆశీర్వాదించాలని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి కోరారు. గురువారం మండలంలోని మహాగాంవ్, నెట్టుర్, అలిగూడ, బాండేర్, చోర్పల్లి, పటేల్ గూడ తదితర గ్రామాల్లో కారు గుర్తుకు వేయాలని ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి మాట్లాడుతూ, 2014 లో భారీ మెజార్టీతో గెలిపించినట్లు, ఇప్పుడు కూడా సిర్పూర్(యు) మండల ప్రజలు తనను ఆశీర్వాదించి, కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలో వస్తేనే అన్ని వర్గాలకు సముచిత న్యాయం జరుగుతుందన్నారు. గత ప్రభుత్వాల కంటే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే మారుమూల గ్రామాలను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేయడమేకాకుండా ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాలు అందించినది చెప్పారు. మళ్లీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వస్తే 400 వందలకే గ్యాస్, ఎకరానికి 16 వేలు రైతుబంధు ఇస్తుందని చెప్పారు. మండలం మరింత అభివృద్ధి కావాలంటే ఇతర పార్టీల మాయ మాటలు నమ్మకుండా కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్నే గెలిపించాలని కోరారు. ఆమె వెంట ఎంపీపీ తోడనం భాగ్యలక్ష్మి, వైఎంపీపీ ఆత్రం ప్రకాశ్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ అత్రం భగవంత్ రావు, సింగిల్ విండో చైర్మన్ కేంద్రే శివాజీ, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు తోడనం ధర్మారావు, మండల సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు బీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

● వచ్చేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే
ఆసిఫాబాద్, నవంబర్ 16 : రాష్ట్రంలో ముడుసారి వచ్చేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని పార్టీ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి అరిగెల నాగేశ్వరరావు స్పష్టం చేశారు. గురువారం తన నివాసంలో ఈమెలావాడ, గొల్లగూడకు చెందిన 40 మంది తోపాటు ఇతర పార్టీలకు చెందిన నాయకులు ఎంపీపీ మల్లికార్జున్ ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి జడ్పీటీసీ

కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ హయాంలో ఎంతో అభివృద్ధి జరిగిందన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా రైతుభీమా, రైతుబంధు ఇచ్చి వ్యవసాయానికి అండగా నిలుస్తున్న మహానాయకుడు సీఎం కేసీఆర్ అని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు గంధం శ్రీనివాస్, నాయకులు సిసార్, శ్రీనివాస్, భీమేశ్, ప్రసాద్ గౌడ్, మల్లేశ్, ప్రహ్లాద్, మల్లేశ్, హుస్సేన్ ఖాన్, షర్కొద్దీన్, కోటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

● ముమ్మరంగా ప్రచారం
ఆసిఫాబాద్, నవంబర్ 16: బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారం ముమ్మరంగా కొనసాగుతోంది. జిల్లా కేంద్రంలోని పైకాజీ నగర్, జనాభూర్, సందీవ్ నగర్ ప్రాంతల్లో ఆ పార్టీ నాయకులు ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఇంటింటికి వెళ్లి సీఎం కేసీఆర్ హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి కోవలక్ష్మిని గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు షేఖ్ బిన్, అహ్మద్, సిసార్, జావిద్, ఖాలీద్, అంజన్ పాల్గొన్నారు.

● టూరిస్టు నాయకులు మాకొద్దు..
వాంకిడి, నవంబర్ 16: ఎన్నికలు వచ్చినప్పుడు మాత్రమే వచ్చే టూరిస్టు నాయకులు ఆసిఫాబాద్ నియోజకవర్గానికి అవసరంలేదని, నియోజకవర్గాన్ని అంటిపెట్టుకొని కంటి రెప్పలా కాపాడుకునే బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి అమ్మనే ఈ ఎన్నికల్లో గెలిపించాలని బంబార సర్పంచ్ సయ్యాద్ అయ్యూబ్ అన్నారు. మండలంలోని బంబార గ్రామ పంచాయతీలోని రాజీవ్ నగర్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి ఇంట్లో వృద్ధులు, యువత, కుటుంబ పెద్దలను కలిసి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం, సీఎం కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మిని గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరా

- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి
- సిర్పూర్(యు) మండలంలో విస్తృత ప్రచారం
- కొనసాగుతున్న బీఆర్ఎస్ ప్రచారం

రు. కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండో వైస్ చైర్మన్ కోటన్నక నేపాజీ, నాయకులు, పార్టీ శ్రేణులు, కార్యకర్తలు డాక్టర్ రాజు, శ్యామ్ రావు, పురుషోత్తం, పోశం, ఆనంద్ రావు గ్రామ స్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

● అక్క గెలుపు కోసం చెల్లి ప్రచారం..

వాంకిడి, నవంబర్ 16: బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కోవలక్ష్మిని గెలిపించాలని మండల కేంద్రంలో మార్కెట్ ఏరియాలో ఆమె సోదరి ఎం.సరస్వతి, నాయకులు, పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. అలాగే ఇంటింటికి తిరుగతూ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను, మ్యూనిసిపాలిటీ ప్రజలకు వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి కోవలక్ష్మిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓటు అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు, జడ్పీటీసీ అజయ్ కుమార్, ఎంపీపీ ముండ్డి విమలాబాయి, స్థానిక సర్పంచ్ బండే తుకారాం, సింగిల్ విండో చైర్మన్ జబోరే వెంటయ్య, వివిధ గ్రామాల సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు, మాజీ జడ్పీటీసీ మదావి రేణుకాబాయి, పార్టీ శ్రేణులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

● కోవలక్ష్మినే గెలిపించాలి

కెరమెరి, నవంబర్ 16 : ఆసిఫాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కోవలక్ష్మిని గెలిపించాలని ఎంపీపీ మెండోర్ మోతీరాం, జడ్పీటీసీ సెద్దాకి దుర్గాబాయి కోరారు. సాకడ జిల్లోని కొత్త గూడలో మండల నాయకులు గడపగడపకూ తిరుగతూ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు, బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీ అంశాల ప్రజలకు వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ పెండోర్ ఆనంద్ రావు, కెరమెరి ఎంపీటీసీ ఇష్టాకర్ అహ్మద్, బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు ఉత్తం నాయక్, జాహీద్ ఖాన్, సక్యారాం, మున్నా, రాజయ్య, రఘునాథ్, రాంచందర్, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

● రెబై న మండలంలో..

రెబై న, నవంబర్ 16: మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో గురువారం ఆసిఫాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు, నాయకులు ఇంటింటికి వెళ్లి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మిని గెలిపిస్తే నియోజక వర్గంలో పాటు గ్రామాల మరింత అభివృద్ధి సాధిస్తాయని, బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీలోని పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ ఓటు అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని ప్రజాప్ర

పల్లకిని దర్శించుకున్న కోవలక్ష్మి

కెరమెరి, నవంబర్ 16: పాదయాత్రలో పండరపూర్ కు బయలుదేరిన భక్తులను బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి గురువారం ధనోరలో కలిశారు. మధ్యమధ్యలో ఆగుతూ దేవుని పాటలు పాడుతూ నృత్యం చేస్తూ పాదయాత్రగా వెళ్తున్న వారి కలశం ఎత్తుకొని, పల్లకిని ఆమె దర్శించుకొని ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. వారి వెంట ధనోర సర్పంచ్ మడవి చిలుక, నాయకులు మడవి కేశవ్ రావు, కేంద్రే బాలాజీ, భరత్ భూషన్, మహిళలు ఉన్నారు.



జైసూర్లో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



రెబై న : తుంగిడలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మిని గెలిపించాలని ప్రచారం చేస్తున్న ఎంపీపీ జమ్మిడి సాందర్స్

తినీధులు, కార్యకర్తలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

● జైసూర్ మండలంలో..

జైసూర్, నవంబర్ 16: మండల కేంద్రంలో వారసంత సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆసిఫాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మిని గెలిపించాలని కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీను వివరిస్తూ ఓటు అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు ఇంతియాజ్ లాల్, జైసూర్ మేజర్ గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ మెద్రం పార్వతి లక్ష్మణ్, ఉపసర్పంచ్ అబ్బు, సర్పంచ్ల సంఘం మండలాధ్యక్షుడు మడవి బీంద్రావు, సహకార చైర్మన్ కోడవ హనుమంత్రావు, ఎంపీటీసీల ఫోరం మండలాధ్యక్షుడు కుమ్ర భగవంత్ రావు, గూడమామడ ఎంపీటీసీ ఆత్రం జుగాదిరావు, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు మెద్రం అంబాజీరావు, లచ్చు పట్టేల్, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



కొత్తగూడలో ప్రచారం చేస్తున్న ఎంపీపీ, జడ్పీటీసీ, నాయకులు



రెబై నలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మిని గెలిపించాలని ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



సిర్పూర్(యు): కోవలక్ష్మికి స్వాగతం పలుకుతున్న గుస్వాడీలు